
OD TRPLJENJA DO VEČNEGA 
ŽIVLJENJA 

Dragi vsi, pa naj še kdo reče, da 
trpljenje in preizkušnje nimajo 
nobenega smisla. Trpljenja si ne 
želimo, vendar prav tu zasije luč 
življenja. Tu kjer nikoli ne želimo biti 
je od tistega jutra prvega v tednu vse 
drugače. Ne želimo trpljenja, ne želimo 
groba, ne želimo smrti. Prav v to je 
prišel Nekdo pisano z veliko začetnico. 
Vsako leto se spominjamo tega 
dogodka, pa ne zato da bi mislili na 
preteklost, ampak da bi mislili na 
sedanjost in prihodnost. Kajti Življenje 
vedno zmaguje v zlu. Zmaguje tudi 
danes v tem trenutku zgodovine, ko se 
zdi, da je v svetu in pri nas vse narobe. 
Biti velikonočni kristjan pomeni boriti 
se proti slabemu. Proti sovraštvu in 
proti grehu. Imeti upanje. Ko človek 
misli kako gre njemu ali drugim vse 
narobe se zave, Jezus zmaguje tudi v 
tem trenutku. Peter je vstal in stekel k 
grobu in tam videl Življenje!  

 

 župnik: Gašper Lipušček, Dutovlje 2, 6221 Dutovlje; tel: (05) 764 00 71; 
 Dutovlje št. TRR: SI 56 101000035518679;        Tomaj  št. TRR:SI56197105012789029                 

e - naslov: glipuscek@gmail.com; GSM: 031/734497 
 

 
BOGOSLUŽNI  KOLEDAR 

 
 

29. marec 2026 
6. POSTNA - CVETNA 

NEDELJA  
Štefan IX., papež 

Tomaj – 9:00 – v čast Svetemu Duhu, Križ  
Dutovlje  – 10:30  – za vse župljane 
Dutovlje – 16:00 - spoved 

po: 30.3. – Janez Klimak, opat Kreplje – + Alojz in Marija Brundula, Kreplje  
to: 31.3. – Gvido, opat Dutovlje – 8:00 - ++ Žvab in Ravbar, Dutovlje   

sr: 1.4. – Tomaž Tolentinski, muč. 
Veliki Dol – + Albina Bandelj, Kregolišče ;spoved 
18:30 

2. april – veliki četrtek  
Jezusove zadnje večerje 

Tomaj - 18:30 – za nove duhovne poklice   
Dutovlje – 20:00 – ++ Kosovel in Ravbar  

3. april – veliki petek 
Jezusovega trpljenja in smrti 

Križev pot – 15:00 – Dutovlje; Veliki Dol – 20:00 
Tomaj – 19:00 – obredi velikega petka 

4. april – velika sobota 
Jezusovega počivanja v 
grobu 

blagoslov ognja za družine: Dutovlje – 8:00 
Kopriva - 19:00 – + Matilda in Jože Curk, Kopriva 
Dutovlje – 19:00 – v čast vstalemu Jezusu za vse 
župljane 
Tomaj – 21:00 - + župnik Gabrijel Vidrih, Križ   

5. april 2026 
VELIKA NOČ 

Jezusovega vstajenja 
Vincencij Ferrer, duh.  

Veliki Dol – 7:30 – + Mara, Berto in Ivo Trobec, 
Veliki Dol  
Tomaj – 9:00 – + Zlatka Hemingman, Tomaj  
Dutovlje – 10:30 – + Vili Škatar 

6.april – velikonočni ponedeljek 
Irenej iz Srema, škof 

Avber – 9:00 - + Marko Brišar ter Angela in 
Jože Pegan, Ponikve   
Dom na Krasu – 10:30 – po namenu stanovalcev 

to: 7.4. – Janez K. de la Salle, du. drugje: + Samo Bordon, Tomaj  

sr: 8.4. – Dionizij, škof  drugje: v dober namen, Avber  

če: 9.4. – Valtruda, redovnica drugje: - za Božje varstvo, Križ  

pe: 10.4. – Ezekijel, prerok 
Dutovlje  – v čast Svetemu Duhu, Krajna vas  
++ Gomezel, Dutovlje in Štoka, Križ  

so: 11.4. – Stanislav, škof in muč. Pliskovica – 19:00 – + Irena Križman, Kosovelje 

12. april 2026 
6. VELIKONOČNA - BELA 
NEDELJA – nedelja Božjega 

usmiljenja; Zenon Veronski, šk.  

Križ – 9:00 – ++ starši Marija in Ladislav Novič   
Dutovlje  – 10:30  – za vse župljane 
Kopriva – 12:00 – obred svetega krsta 

 

 Delavniške maše so ob 19:00 uri, razen, ko je drugače zapisano.  
 Blagoslov velikonočnih jedil na naslednji strani.   Najdete nas tudi 
na: http://zupnija-dutovlje.rkc.si     
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Učenca sta šla in storila, 
kakor jima je Jezus 
naročil.  Pripeljala sta 
oslico in njenega mladiča, 
položila nanju svoja plašča 
in Jezus je sédel gor. Zelo 
veliko ljudi iz množice je 
razgrnilo na pot svoje 
plašče, drugi pa so lomili 
veje z dreves in jih 
razgrinjali na pot. 

 

(Mt 21,6-8) 
 

 

leto XXXIII/7                                                                                                               29. mar.  – 12. apr. 2026  

župnije Dutovlje in Tomaj 



Velikonočno voščilo naših škofov: Evangelist Janez začenja vest o 
Jezusovem vstajenju s prvim dnevom tedna, ko je prišla Marija Magdalena 
navsezgodaj h grobu, kjer je bil kamen od groba odvaljen in Gospoda ni 
bilo. Za ves svet je bil tedaj še en »ponedeljek«, ko so se ljudje odpravljali 
po svojih opravkih in so pred seboj videli še en običajen teden. … Grob je 
bil do tedaj edina nespremenljiva gotovost; z Jezusovim vstajenjem pa je 
grob postal prehod k Očetu. Tudi za marsikoga je danes običajna nedelja- 
dan počitka ali dela v dežurnih službah. Morda mnogim tudi danes bolezen, 
samota, neuspeh razžira srce in telo. Toda val oznanila, da je Jezus vstal, 
zmore premakniti kamen, ki zatemnuje moje življenje. Kakor je bilo za 
Jezusove učence potrebno štirideset dni, da so sprejeli vest, da Jezus živi, je 
tudi nam dan čas: čas, da bi to pričevanje izkusili v svojem življenju. Da 
Jezus tudi vsakemu izmed nas da znamenja, po katerih bomo verovali vanj. 
To vse spremeni, ker spremeni naš zadnji cilj. Spremeni cilj upanja, ki je 
temelj našega vsakdanjega odločanja, delovanja. Vest o praznem grobu je 
Marija Magdalena prinesla Simonu Petru in drugemu učencu, ki ga je Jezus 
imel rad. Ta drugi učenec si danes ti, sem jaz, ki danes znova posluša vest, 
ki je ni mogoče utišati: Jezus je vstal. Dragi bratje in sestre, škofje vam 
želimo, da bi val tolažbe in upanja zaradi Jezusovega vstajenja, ki razodeva 
tudi našo nesmrtnost v Jezusu, oblival tudi vaša srca.    Msgr. dr. Janez 
Kozinc, soboški škof 

velikonočnemu voščilu naših škofov se pridružujem tudi jaz vaš župnik 
Gašper  

 Še nekaj oznanil: Blagoslov velikonočnih jedil: na veliko soboto; Avber 
8:45; Utovlje 13:15; Veliki Dol 14:00; Krajna vas 14:30; Skopo 15:00; 
Kreplje 15:30; Dutovlje 16:00; Križ 16:30 V Koprivi in v Tomaju na veliko 
soboto med sveto mašo. Iz Šepulj in Pliskovice povabljeni, da jedila nesete 
k blagoslovu kam drugam. Hvala!  Na cvetno nedeljo in na veliki petek, bi 
prosil bralce, če pridejo v zakristijo 15 minut pred začetkom svetih maš oz. 
obreda, ker se bo bral pasijon. Priložnost za velikonočno sveto spoved:   v 
Dutovljah danes (29.3.) ob 16. uri. V Dutovljah bo narazpolago tudi tuj 
spovednik. Spovedni dan, ko bo tudi še priložnost za sveto spoved v 
cerkvi, v Sežani bo v ponedeljek 30.3., torek 31.3. in sredo 1.4. med 10. in 
12. uro. V bogoslužnem koledarju piše, da bodo tri svete maše drugod. To 
so še tiste svete maše, ki so bile naročene pri g. Elkotu. Torej tisti dan, ko je 
sveta maša pisana je bom imel jaz drugje. Vi pa se lahko udeležite svete 

maše v Sežani ali kje drugje. Lahko pa zvečer v tisti namen molite. Verouk 
tako v velikem tednu kot v velikonočnem odpade. Z veroukom bomo 
nadaljevali v ponedeljek 13.4.. Ofer za cerkev: V Koprivi in Tomaju na 
Velikonočno vigilijo med sveto mašo. Na Veliko noč na Velikem Dolu in 
Tomaju med mašo in v Dutovljah po koncu maše. Hvala za vaše darove, ki 
jih namenjate cerkvi!  V petek 10.4. pričnemo z devetdnevnico pred sveto 
birmo, ki bo v Tomaju v nedeljo 19.4. ob 10:30 uri. V petek 10.4. ob 17:00 
uri se bo birmovalec g. Slavko Rebec srečal z družinami birmancev. Ob 
19:00 uri pa bo sveta maša v Dutovljah.  

Napovedujemo: Srečanje cerkvenih pevskih zborov iz naše dekanije bo v 
nedeljo 26.4. 2026 v župnjiski cerkvi v Tomaju ob 16. uri. Prijave sprejema 
župnik iz Rodika do 12.4. g. Niko Čuk na 031 632 552. Pelo se bo 
velikonočne pesmi. Vabljeni.  

Od nas so se poslovili: Anica Kosič (r. 29.12.1949) Veliki Dol; Marija 
Živec (r. 8.10.1939) Skopo; Olga Guštin (r. 2.11.1947) Križ (Repentabor); 
Albina Bandelj (r. 28.8.1929) Kregolišče; Branko Škerlj (r. 25.8.1946) 
Filiščje Brdo in Darko Kokoravec (r. 10.12.1936) Veliki Dol. Gospod, daj 
jim večni pokoj. In večna luč naj jim sveti. Naj počivajo v miru. Amen.  

Molitev pred  sveto birmo: Pridi, Sveti Duh, napolni srca svojih vernih in 
vžgi v njih ogenj svoje ljubezni. Pošlji svojega Duha in prerojeni bomo in 
prenovil boš obličje zemlje. Molimo! Bog naš Oče, Sveti Duh nas 
razsvetljuje in uči. Naj nam pomaga, da bomo v življenju spoznali, kaj je 
prav, in vselej radi sprejemali njegove spodbude. Po Kristusu našem 
Gospodu. Amen. 

☺  ☺ Pogrešam delo v živalskem vrtu. Šef me je odpustil, ker sem pustil 
odprta vrata levje kletke…. Mislim… pa kdo bo leva ukradel?! 

 


